
Річний звіт  

про діяльність закладу освіти 

за 2022-2023 навчальний рік 

 

I. Місія школи: 

Створення освітнього середовища, що дозволить забезпечити розвиток та 

виховання учня, здатного впливати на свою особистісну освітню 

траєкторію. 

II. Візія школи: 

Створення якісного безпечного освітнього середовища, вільного від 

насильства та будь-яких проявів дискримінації, заснованого на принципах 

демократичного суспільства; створення інклюзивного освітнього 

середовища, у якому кожна дитина незалежно від статі, особливих потреб, 

соціального статусу чи інших ознак зможе комфортно  навчатися.  

 

III. Особливості освітнього процесу в 2022-2023 навчальному році: 

     Відповідно до розпорядження сільського голови від 16.08.2022 № 87-ОД 

«Про організацію освітнього процесу в закладах освіти Садівської сільської 

ради Сумського району Сумської області з 01 вересня 2022 року в умовах 

воєнного стану», наказу управління освіти, культури, молоді та спорту 

Садівської сільської ради від 29.08.2022 № 100 - ОД «Про організований 

початок нового 2022/2023 навчального року», рішення педагогічної ради 

школи від 31.08.2022 (протокол № 1), з метою створення безпечного 

освітнього середовища, реалізації права на життя, охорону здоров’я, 

закріплених у Конституції України в закладі освітній процес з 01.09.2022 

року розпочався із застосуванням дистанційних технологій навчання 

(навчання в режимі онлайн).  

 

IV. Створення безпечних умов для освітнього процесу: 

     На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації - 

начальника обласної військової адміністрації від 25 травня 2023 року № 204 

- ОД та виконання Плану заходів щодо створення рівних, нелажних і 

безпечних умов здобуття освіти, організації безпечного освітнього 



середовища в закладах освіти Сумської області на 2023-2025 роки в закладі 

проведено ряд заходів: видані накази: «Про встановлення протипожежного 

режиму в Терешківській філії» (від 31.08.2022 №11-АГ), «Про організацію 

роботи з охорони праці в 2022-2023 навчальному році в Терешківській 

філії» (від 31.08.2022 р. № 81-ОД), «Про затвердження інструкцій з 

пожежної безпеки в Терешківській філії» (від 31.08.2022 №90-ОД), «Про 

затвердження інструкцій з охорони праці в Терешківській філії» (від 

31.08.2022 № 91-ОД). 

     Відповідно до рекомендацій у січні 2023 року на базі закладу був 

створений клас безпеки. Тематика експозицій висвітлює питання 

протипожежної безпеки, домедичної допомоги, мінної безпеки, правил 

дорожнього руху. 

     У закладі були розроблені протоколи безпеки щодо правил поводження 

під час повітряних тривог, евакуацій, з якими ознайомлені всі учасники 

освітнього процесу. В режимі онлайн для здобувачів освіти класні 

керівники проводили адаптаційні заходи з метою набуття практичних 

навичок поведінки під час повітряних тривог, надзвичайних ситуацій  

(навчальні відеоматеріали, презентації, пам’ятки). 

     15.02.2023 року педагоги та здобувачі освіти закладу взяли участь у 

онлайн заході у вигляді презентації проєкту «Мрія», організованої 

представником Департаменту кіберполіції Національної поліції України в 

Сумській області. 

      Впродовж березня 2023 року колектив закладу пройшов онлайн навчання 

з мінної безпеки на освітній онлайн-платформі «Зрозуміло». Всі слухачі 

курсів отримали підтверджуючі сертифікати. 

                 04.04.2023 у Всесвітній день з мінної просвіти здобувачі освіти та 

вчителі     

          писали радіодиктант від Пса Патрона «Спільно до безпеки». 

      06.04.2023 року відбулася зустріч колективу закладу з представниками 

ДСНС, розглядалися питання мінної та пожежної безпеки. В ході 



презентації були розглянуті питання формування навичок безпечної 

поведінки в умовах загроз, викликаних воєнним станом.  

 

 

 

V. Освітній процес:  

      На протязі 2022-2023 навчального року освітній заклад відвідувало 51 

учень. Усі діти, які проживають у мікрорайоні закладу, були охоплені 

навчанням. У початковій школі навчалося 20 учнів, у основній - 31 учень,   

2 учні перебувають за кордоном. 

        Діти пільгових категорій:  

- дітей з багатодітних родин - 9,  

- дітей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи - 5,   

- дітей учасників АТО  - 2,   

- дітей з родин, які потрапили в складні життєві обставини - 3. 

        Проводився систематичний моніторинг та аналіз відвідування занять 

здобувачами освіти з метою уникнення систематичних пропусків занять, 

залучення до освітнього процесу учнів, які знаходяться за кордоном, 

відстеження результатів навчання, надання своєчасної підтримки. 

       

Моніторинг результатів навчальної діяльності учнів за  2022 - 2023 н. р. 

 



    Здобувачі освіти закладу приймали участь у Всеукраїнських інтернет-

олімпіадах з математики (учні 5 класу), 1 учень 9 класу приймав участь в 

інтернет-олімпіаді, яку проводив факультет радіофізики, біомедичної електроніки 

та комп’ютерних систем (РБЕКС) Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна. Увійшов до 30 найкращих учасників з  3,5 тисяч. 

     Учень 3 класу Кулик Богдан отримав грамоту ІІІ ступеня за участь у  онлайн-

конкурсі малюнків та творчих робіт за творами Т.Г. Шевченка  «Ми бачимо тебе, 

Кобзарю, крізь століття». 

 

VI. Кадрове забезпечення навчального процесу:  

      На кінець навчального року в закладі працювало  14 педагогічних працівників. 

14 - за основним місцем роботи.  Із них 13  мають вищу педагогічну освіту  III - IV 

рівнів акредитації,  1 - I - II - рівнів акредитації. 

    Вчителів вищої категорії – 4, вчителів першої категорії – 6, вчителів другої 

категорії – 3. Вчителів, що мають звання  «Старший вчитель» - 1 та «Відмінник 

освіти України» - 1. 

      В поточному навчальному році 4 педагогічних працівники пройшли чергову 

атестацію. 1 педагог підтвердив  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії», 1 був атестований на встановлення кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст вищої категорії», 2 підтвердили «спеціаліст першої категорії». 

      Всі педагоги закладу вчасно пройшли курсову перепідготовку при СОІППО 

згідно графіка підвищення кваліфікації на  І півріччя 2023 року.  

    Методична робота в освітньому закладі реалізується через діяльність творчих 

груп вчителів за предметними циклами, які працюють над актуальними 

проблемами, які виникають під час організації освітнього процесу. Методична 

робота в школі проводять в індивідуальній і колективній формах (самоосвіта, 

проходження курсової перепідготовки, атестації, відкриті уроки, 

взаємовідвідування вчителями уроків, семінари, круглі столи, практичні заняття, 

презентація передового досвіду, творчі звіти вчителів).  

    Методичні заходи проведені  по закладу на протязі 2022 - 2023 навчального 

року:     



    29.08.2022 року директором Садівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Тодосийчук В.М. 

проведено коуч сесію «Від мотивації до результату» з педагогічним колективом 

Терешківської філії.  

   30.08.2022 - практичний порадник «Використання інноваційних технологій для 

формування  ключових  компетентностей здобувачів освіти».  

   04.10.2022 - педагогічний консиліум «Адаптація учнів 5 класу до освітнього 

процесу в основній школі».  

   09.12.2022 - нарада «Організація освітнього процесу в умовах відключення 

електроенергії та сигналів «Повітряна тривога».  

   05.01.2023 - з метою розвитку професійної компетентності педагогів, 

формування здатності до прийняття ефективних рішень, до генерування нових 

ідей протягом року проведено 1 етап педагогічної естафети «Сучасні мотиватори 

навчання» на базі Терешківської філії. У ході заходів проведено лінійки майстер-

класів  «Щоденні 5», «Ментальні карти», «Візуалізація. Повторення. 

Відтворення», «Прийоми формування математичної компетентності».  

     10.02.2023 - презентація досвіду вчителів, які атестувалися в 2023 році. 

«Педагогічний вернісаж».  

    10.03. 2023 - круглий стіл «Шляхи удосконалення дистанційної форми навчання 

в умовах воєнного стану».  

     Педагоги школи приймали участь у методичних заходах поза закладом в 

онлайн режимі: онлайн- консультації «Створення освітніх ресурсів (інтерактивні 

відео)». Організатор - Управління державної служби якості освіти в Сумській 

області.                 

    1 грудня 2022 р. - Ресурс TEDEd: створюємо інтерактивні відео для навчання.                     

    2 грудня 2022 р. - Створення інтерактивних відео засобами сервісу Edpuzzle, що 

пробуджують творчість і  допитливість.    

    7 грудня 2022 р. - Створення анімаційного відео за лічені хвилини засобами 

сервісу Simpleshow.   

     07.03.2023 р. Вебінар «Інфомедійна грамотність – невід’ємна складова 

освітнього процесу». Організатор - КЗ «Центр професійного розвитку 



педагогічних працівників» Степанівської селищної ради.  

     Загальна кількість відвіданих заходів – 25.  

     12.01.2023 р. в офлайн режимі відбувся тренінг «Оцінювання в НУШ: 

принципи, види, прийоми» для учителів предметів громадянської та історичної 

освітньої галузі».  Організатор - КЗ «Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників Степанівської селищної ради». 

VII. Виховна робота:   

          На початку 2022-2023 навчального року в річному плані роботи було 

сплановано заходи виховної  роботи відповідно до Концепції національно- 

патріотичного виховання в закладі освіти, наказу Міністерства освіти і науки 

України від 06.08.2022 № 527, наказу Департаменту освіти і науки Сумської 

обласної державної адміністрації від 15.07.2022 №170 – ОД. 

     Основна проблема виховної роботи закладу «Розвиток національно -  

патріотичного виховання в сучасному освітньому просторі».  

    Згідно річного плану роботи закладу  та з метою сприяння розвитку особистості 

дитини, формування її інтелектуального та морального потенціалу, формування 

особистості патріота України, гідного громадянина, який усвідомлює свою 

приналежність  до сучасної Європейської цивілізації та організації змістовного 

дозвілля здобувачів освіти впродовж І семестру 2022∕2023 навчального року  в 

нашому закладі проходили заходи національно - патріотичного спрямування.             

   З метою відзначення Дня захисника та захисниць України, вшанування 

мужності, бойового подвигу та героїзму захисників Незалежності і територіальної 

цілісності України, самовідданості громадян, які присвятили своє життя 

служінню Українському народу,  збереження та розвитку національних 

військових традицій і звитяг, сприяння подальшому зміцненню патріотичного 

духу у суспільстві, посилення суспільної уваги та турботи про захисників рідної 

землі,   педагогами закладу в період з 10.10 - 14.10. 2022 року  були сплановані і 

проведені наступні заходи: 

ЗДО – розвага «Ми – веселі козачата»; 

1 клас -  онлайн - урок патріотизму «День захисників і захисниць України»; 

3 клас – онлайн - виховна година «Три величні свята»; 



2,3,4 класи – онлайн - вікторина «Подорож в козацькі часи»,  

5 клас - учні класу через соціальні мережі привітали  захисників та захисниць 

України  зі святом, декламуючи вірші на військово-патріотичну тематику;  

7 клас – онлайн-класна година «Ми - нащадки славних козаків»; 

9 клас - онлайн – захід «Нас весна не там зустріла…». 

      Здобувачі освіти закладу прийняли участь в обласній благочинній  акції 

«Подякуй військовим», виготовивши власноруч подарунки, сувеніри та малюнки 

для військових ЗСУ та ТРО. 

      В шкільній бібліотеці було виставлено експозицію літератури «Шляхами 

козацької звитяги: від козацької доби до Героїв сучасної України».    

       Проведення святкових заходів традиційно завершилося приготуванням 

козацького кулішу. 

       У межах заходів, присвячених вшануванню подій Революції Гідності, 

відбулися     хвилини спілкування «Героїзм українських волонтерів».     

       Педагогічний колектив та діти закладу взяли участь у Всеукраїнській акції 

«Засвіти свічку!», присвяченій вшануванню пам’яті жертв голодоморів.  

        Здобувачі освіти 8-9 класів  постійно впорядковують території пам’ятника 

загиблим воїнам та біля Пам’ятного Хреста жертвам Голодомору 1932 - 1933 

років. Учні – волонтери активно приймають участь в акції «Турбота» та  

продовжують збирати матеріали про воїнів – односельчан, які стали на захист 

Незалежності України у війні з рф.  

      У вестибюлі  навчального закладу оформлено куточок державної символіки, 

де учні мають можливість ознайомитися з державними символами – Гербом, 

Прапором, Гімном України. Саме тут відбуваються всі шкільні урочистості та 

відзначення державних свят. 

    Кожна класна кімната школи оформлена стендами з Державною 

символікою: Прапор України, Герб України, Гімн України.  У вестибюлі 

закладу розміщені стенди, присвячені випускникам закладу, які загинули в 

ході російсько - української війни 2014 - 2023 рр., Завальному Ігорю 

Юрійовичу та Бондаренко Сергію Михайловичу. 



    Для ефективної реалізації виховної проблеми закладу серед педагогічного 

колективу проводилися заходи з питань національно - патріотичного 

виховання дітей та молоді: тренінг «Україна починається з тебе» та круглий 

стіл «Національно патріотичне виховання в період війни». Педагоги закладу 

приймали  участь у вебінарі на освітній платформі  «Всеосвіта» за темою 

«Інтегрований підхід до національно - патріотичного виховання в умовах 

дистанційного та змішаного навчання».   

      Для залучення батьків здобувачів освіти щодо національно- патріотичного 

виховання в закладі проводяться різноманітні заходи: класні збори «Виховуємо 

повагу до національних символів України», практичне заняття «Створення  

родинного дерева», виготовлення народних іграшок, конкурс на кращу 

писанку, виставка родинних вишитих рушників та вишиванок, консультації 

«Як виховати патріота», спортивні змагання та ін. 

  Щорічно в закладі проводиться місячник оборонно-масової роботи в ході 

якого проводиться І етап Всеукраїнської військо - патріотичної гри «Сокіл», 

«Джура». Постійно проводяться військово – спортивні змагання, які 

допомагають здобувачам освіти загартовуватися та підвищувати власний 

рівень фізичної підготовки, сили та витривалості. 

  Заходи з національно – патріотичного виховання, які були проведені у ІІ 

семестрі 2022-2023 навчального року: 

№ Назва заходу Термін  

виконання 

Виконавці Стан виконання 

(короткий опис 

проведеної роботи) 
 

1.  Харитативна акція 

«Яким я бачу 

майбутнє України 

після перемоги» 

Лютий, 2023 Заступник зав. 

філії з НВР, 

класні 

керівники 

Участь здобувачів закладу в 

акції  

(номінація «Малюнок».) 

Залучено 15 здобувачів освіти  

2.  Онлайн- конкурс 

малюнків  

та творчих робіт за 

творами  

Т.Г. Шевченка «Ми 

бачимо тебе, Кобзарю, 

крізь століття…» 

02.03-12.03.2023 

 

Заступник зав. 

філії з НВР, 

класні 

керівники 

Участь здобувачів закладу в 

акції  

(номінація «Малюнок».) 

Залучено 10 здобувачів освіти. 

3.  Заходи 

із відзначення Дня 

Соборності 

України: 

16.01 - 

20.01.2023 

Заступник зав. 

філії з НВР, 

класні 

Єдина виховна година 

«Моя Україна – єдина 

країна» 



 керівники, 

шкільний 

бібліотекар. 

(1-9 класи),  бесіда «Рідний 

край, де ми живем, Україною 

зовем…» (1-4 класи), 

вікторина «Історія 

української державності» (5-

7 класи),  

Виставка-конкурс 

учнівських малюнків «Ми 

живемо в Україні» (1-9 

класи). 

Тематична книжкова 

виставка  

«На шляху соборності та 

незалежності України». 

4.  Заходи 

із відзначення Дня 

пам’яті Героїв 

Крут 

29. 01.2023 Заступник зав. 

філії з НВР, 

класні 

керівники, 

шкільний 

бібліотекар. 

Бесіди: «Герої нашої історії», 

«Тернистий шлях України», 

«Це було під Крутами»  

(5-9 класи)., 

Перегляд тематичних 

презентацій та 

документальних фільмів 

«Крути: подвиг і трагедія», 

«Крути – символ 

українського патріотизму», 

«Крути 1918» (7-9 класи),  

тематична виставка в 

шкільній бібліотеці: «На 

Аскольдовій могилі 

український цвіт…». 

5.  Заходи 

із відзначення Дня 

Героїв Небесної 

Сотні 

20.02.2023 Заступник зав. 

філії з НВР, 

класні 

керівники, 

шкільний 

бібліотекар. 

 Акція «Запали свічку»  

(5-9 клас), 

перегляд  тематичного 

фільму «Ангели майдану». 

(7-9 клас). 

6.  Заходи 

із відзначення 

Шевченківських 

днів 

06.03-

10.03.2023 

Заступник зав. 

філії з НВР, 

класні 

керівники, 

шкільний 

бібліотекар. 

Вікторина " Що ти знаєш про 

дитячі роки Тараса 

Шевченка?" (5 клас),  

літературна вікторина 

"Сторінками життя Великого 

Кобзаря" (7-9 клас), 

тематична виставка в 

шкільній бібліотеці: 

«Творчість Т.Г. Шевченка і 

Сумщина». 

7.  Заходи 

із відзначення Дня 

українського 

добровольця 

14.03.2023 Заступник зав. 

філії з НВР, 

класні 

керівники, 

шкільний 

бібліотекар. 

Відеолекторій «Сила 

нескорених»,  

(7-9 класи),  

тематична виставка в 

шкільній бібліотеці: «Вони 

для нас виборюють життя» 

(2-9 класи). 



8.  Всеукраїнський 

конкурс шкільних 

малюнків:  

«Мої права: разом 

до перемоги» 

14.03-

01.05.2023 

Заступник зав. 

філії з НВР, 

класні 

керівники 

Участь здобувачів закладу в 

конкурсі 

(номінації «Слава 

українським героям»,  

«24 лютого… Україна в 

боротьбі».) Залучено 5 

здобувачів освіти. 

9.  День Європи 09.05.2023 Заступник зав. 

філії з НВР, 

класні 

керівники, 

шкільний 

бібліотекар. 

Організована виставка 

творчих робіт «Європа 

своїми руками», проведені 

заочні інтернет-подорожі 

країнами Європи 

«Віртуальна Європа», 

конкурс плакатів «Моя 

Європа», дискусія на тему 

євроінтеграції та про місце 

України в Європі, 

інтелектуально - спортивна 

гра «Єврофут - квест», бесіда 

«Толерантність – головна 

риса європейської 

спільноти», конкурс 

стіннівок «Столиці 

європейських держав», 

літературний конкурс «Що 

для мене означає бути 

громадянином європейської 

держави», конкурс на 

кращого знавця історії 

Європейського Союзу, 

брейн-ринг «Традиції країн 

ЄС», прес-огляд «День 

Європи в Україні». 

В шкільній бібліотеці було 

організовано виставку 

літератури на тему «Україна 

в контексті європейської 

історії». Педагогами та 

здобувачами освіти школи 

був проведений флешмоб, 

присвячений Дню Європи. 

 

 

 

 

10.  Декада військово - 

патріотичного 

виховання 

01.05.2023 – 

10.05.2023 р 

Заступник зав. 

філії з НВР, 

класні 

керівники, 

шкільний 

бібліотекар. 

Здобувачі освіти закладу 

хвилиною мовчання 

вшанували пам’ять усіх 

загиблих під час Другої 

світової війни та поклали 

квіти до пам’ятника 

загиблим воїнам – 



односельчанам та до могили 

медичної сестри Олександр 

Захарівни Зайцевої. 

(7-9 класи) 

Серед дітей початкової 

ланки вчителі організували 

та провели  флешмоб «Моя 

Батьківщина - Україна»: діти 

викладали контур України 

маками пам’яті, які вони 

виготовили власноруч. 

(1-4 класи) 

Класні керівники старшої 

ланки провели  з учнями 

виховні години: «Друга 

світова війна та Сумщина», 

«Україна в боротьбі за 

незалежність», «Пам’ять 

заради майбутнього», 

«Збережемо пам’ять про 

подвиг». Для учнів були 

запропоновані для перегляду 

відеоматеріали:  

«Друга  світова війна: як  ми 

пам'ятаємо», «Що таке 

війна?» в рамках проєкту 

«Діалоги про війну». (7-9 

класи). 

В приміщенні шкільної 

бібліотеки відбулася 

тематична виставка «В 

серцях і книгах пам'ять про 

війну». Здобувачі освіти 

закладу прийняли участь у 

конкурсі малюнків «Пам’ять 

вічно жива». 

(1-9 класи) 

8 травня здобувачі освіти та 

педагоги закладу взяли 

участь у траурній процесії 

поховання загиблого Героя, 

колишнього випускника 

Терешківської філії 

Бондаренка Сергія 

Михайловича. 

(1-9 класи) 

11.  Всесвітній день 

вишиванки 

18.05.2023 Заступник зав. 

філії з НВР, 

класні 

керівники 

Виховні години: «Історія 

вишиванки. Традиції 

українців», «Цікаві факти 

про вишиванку». Флешмоб 

«З Днем вишиванки!». 

Конкурс на кращу 

вишиванку. 

(1-9 класи) 



 

      Заклад освіти постійно співпрацює із соціальними інституціями, 

громадськими, благодійними організаціями та об’єднаннями,  органами 

державного управління, територіальним центром комплектування та соціальної 

підтримки, військовими частинами збройних Сил України. Приймають участь 

у волонтерстві (кошти, продукти харчування, одяг). 

       Питання виховної роботи контролюється заступником завідувача філії з 

навчально - виховної роботи та обговорювалося на засіданні педради 

14.04.2023 року (протокол № 5). 

      Інформація про хід заходів з національно- патріотичного виховання 

постійно оприлюднюється на шкільному вебсайті та соціальній мережі 

«Фейсбук» на сторінці «Терешківська філія». 

12.  День Героїв 23.05.2023 Заступник зав. 

філії з НВР, 

класні 

керівники,  

Проведення усного 

літературного журналу 

«Героям слава», де були 

згадані Герої Україні не 

тільки минулого, а й 

теперішні: Небесна сотня, 

учасники АТО, волонтери. 

Педагоги, учні та батьки 

хвилиною мовчання 

вшанували пам’ять загиблих 

за волю синів і дочок 

України та колишніх 

випускників нашої школи 

Завального Ігоря Юрійовича 

та Бондаренка Сергія 

Михайловича. 

13.  День вшанування 

пам’яті дітей, 

які загинули 

внаслідок збройної 

агресії російської 

федерації. 

 

 

04.06.2023 Заступник зав. 

філії з НВР, 

класні 

керівники,  

Проведена година Пам’яті, 

присвячена маленьким 

українців, які загинули 

внаслідок збройної агресії 

російської федерації з 

переглядом відеофільму, 

створеного Національною 

Бібліотекою України для 

дітей, в якому поіменно 

згадано дітей, чиє дитинство 

обірвала безжальна рука 

московського загарбника. 

Здобувачі освіти закладу 

долучилися до 

Всеукраїнської акції 

«Дзвіночки». 



 

VIII. Правовиховна робота: 

     З метою реалізації завдань профілактики правопорушень та боротьби зі 

злочинністю серед учнівської молоді в освітньому закладі були заплановані та 

проведені наступні заходи в І семестрі 2022-2023 навчального року:  

       На протязі 06.10 та 09.10. 2022 року цікаво і змістовно пройшли в нашому 

закладі заходи, присвячені Дню юриста. Серед учнів 2 - 4 класів в онлайн – 

форматі була проведена правова хвилинка «Я –дитина, значить маю право» та 

конкурс малюнків «В країні Права». Учні 5, 7 та 8 класу відвідали онлайн – 

години спілкування на тему: «Профілактика правопорушень серед учнівської 

молоді», а учні 9 класу прийняли активну участь в правознавчому заході «Юрист 

професія відповідальна, і в нашому житті нагальна!». 

      В шкільній бібліотеці була організована тематична виставка правознавчої 

літератури «Порядний, той хто своє право вимірює своїми обов’язками».  

     З 5 - 10 грудня 2022 року в школі було проведено  Всеукраїнський тиждень 

права. Тиждень  розпочався відкриттям загальношкільної лінійки, на якій учні 

дізналися про  історію започаткування та проведення Всеукраїнського тижня 

права. В рамках проведення тижня були проведені заходи, спрямовані на 

забезпечення захисту прав дитини дотримання національних та загально- 

людських морально-естетичних принципів, традицій. У школі були оформлені 

стенди, випущенні стіннівки «Всі різні, всі рівні», пройшли конкурси малюнків на 

тему «Мої права». 

      Для учнів 1-4 класів було проведено гру-мандрівку «Права людини на 

Україні»,  учнів 5-8 класів була проведена вікторина «Права та обов’язки батьків 

та дітей». Під час спілкування діти повторили основні статті конвенції про права 

дитини, учням в ході заходу було наголошено про те, що права нерозривно 

пов’язані з обов’язками, і що ми всі повинні робити такі вчинки, щоб не 

зашкодити собі, родині та оточуючим. 

     Для 7- 9 класів проведена презентація «Мої особисті права», учні отримали 

практичні поради для використання в повсякденному житті. 

   Протягом тижня у 5-9 класах були проведені години спілкування на правову 

тематику. Учні усвідомили, щоб уміло і правильно користуватися своїми правами 



і добре виконувати свої обов’язки, не порушуючи прав і законних інтересів 

інших, треба знати закони. 

     В 5 та 6 класах пройшла вікторина «Мої права і обов’язки». 

    Для учнів 7-9 класів проведено єдину годину спілкування «Адміністративна 

відповідальність неповнолітніх».  

    Соціальним педагогом закладу для  учнів 7 та 8 класів було проведено 

опитування шляхом анкетування «Як захищені права дитини в школі». 

     У шкільній бібліотеці була організована виставка юридичної літератури «У 

світі права». 

    Класними керівниками та класоводами на протязі II семестру були організовані 

та проведені :  

- Урок- гра «Моє чесне слово» (1 клас); 

- Виготовлення колажу «Кожна дитина має право і обов’язок» (2 клас); 

- Виховна година «Що є злочином?» (3 клас); 

- Година спілкування «Знай свої права та обов’язки» (4 клас); 

- Виховна година «Діти-злочин-кара» (5 клас); 

- Година спілкування «Правопорушення та їх наслідки» (7 клас); 

- Година правової грамотності «Що означає бути законослухняним 

громадянином держави» (8 клас); 

- Круглий стіл «Особливості адміністративної та кримінальної відповідальності 

неповнолітніх» (9 клас). 

      Реалізуючи план роботи зі здобувачами освіти, направленої  на сприяння 

підвищенню спільної безпеки та профілактики злочинності в освітньому закладі 

проводиться систематична профілактична діяльність на протидію вживанню 

наркотичних речовин, тютюнових виробів та алкоголю. З цією метою були 

проведені наступні заходи: 

        З 25.11.22 - 10.12.22 р. заклад приймав участь у Міжнародній акції «16 днів 

проти насильства.  Протягом акції в школі було проведено анкетування учнів 

щодо вивчення проблеми насильства «Насильство та його прояви у дитячому 

середовищі», урок милосердя «Твори добро, бо ти – людина…» (5-9 класи),  

виставка малюнків «Мій світ без насилля» (1-9 класи), створення колажу «Краса 



душі людської - доброта» (1-2 класи), інформаційна бесіда «Я маю право жити без 

насильства» (9 клас). 

          Для попередження проявів шкідливих звичок у школярів класними 

керівниками та соціальним педагогом проводилися тренінги «Обери здоров’я – 

обери життя», «Наркоманія – Ти - Закон», бесіди «Серйозна розмова про 

наркотики», «Мішень цигарки – молодь», «Чи реально сказати «ні»», рольові 

вправи «Потрібно щось роботи!», «Спірні твердження», «SOS», «Ступінь 

ризику», «Алкогольна атака», «Як вберегтися від СНІДу», конкурс малюнків 

«Антиреклама тютюну» (5-9 класи), виготовлено листівки «Курінню – НІ! 

Алкоголю – НІ!», пам’ятки «Правда про тютюн»  

      Представниками шкільного наркопосту періодично здійснюються рейди-

перевірки «Перерва без цигарки» з метою виявлення курців. 

 

IX. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників: 

        Медичне обслуговування працівників та здобувачів освіти  закладу 

здійснюється амбулаторією загальної практики - сімейної медицини с. 

Терешківка. Педагоги  та обслуговуючий персонал закладу щорічно проходять 

медичний огляд. На основі проходження медичного огляду школярів 

встановлюється відповідна група для занять на уроках фізичної культури. На 

кінець 2022-2023 навчального року випадків травмування в закладі не було.   

 

X. Фінансово – господарська діяльність: 

     Кошторисом на 2023 рік  передбачено надходжень на загальну суму  2 млн.  

256 тис.  536 грн.: енергоносії - 408 740 грн., заробітна плата - 1 266 597 грн. 


